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 SAPدر  ق.م.م( 131)موضوع ماده  الیات پلکانیم

 وجود دارد: در سه مورد مستقیم  هایمالیات محاسبه مالیات به شکل پلکانی در قانون الزام به 

 مالیات حقوق  مورد اول •

 حقوقی باشد(  مستأجر در حالتی که موجر حقیقی و اجاره ) بر درآمدهمالیات مورد دوم  •

 اشخاص حقیقی  اتفاقی بر درآمدمالیات  مورد سوم •

 یساز فعالو موارد دوم و سوم از طریق  گرددیممحاسبه و ثبت  HRمورد اول در ماژول  SAPدر سیستم 

 :شودمیکه در ادامه این مورد توضیح داده   FIو  MM یهادر ماژول  withholding taxمفهوم و تعریف 

اجاره مستقیم  هایمالیاتقانون   131ماده   درآمد  حقیقی،  اشخاص  عملکرد  بر  مالیات  محاسبه  برای   ،

نکته مهم این است که پس  .  شودمی ستفاده  ااملاک اشخاص حقیقی و درآمد اتفاقی اشخاص حقیقی  

 .کرد  مراجعه 131 ماده  هاینرخ به مالیات محاسبه برایبایستی % 25از اعمال معافیت مالیاتی 

ماده   اساس    هایمالیاتقانون    131جدول  بر  این    هاینرخمستقیم   قانونی ماده جدید 

 ( به شرح زیر است:1401/05/09)مصوب

1401مستقیم سال  هایمالیاتقانون  131جدول ماده   

131نرخ ماده   حداکثر درآمد مشمول   

ریال( )  انهیماهمالیات   

 حداقل درآمد مشمول 

ریال( )  انهیماه مالیات    

 حداکثر درآمد مشمول 

ریال( )  انهیسال مالیات    

 حداقل درآمد مشمول  

ریال( )  انهیسال مالیات   

15%  166.666.667 - 2.000.000.000 - 

20%  333.333.333 166.666.667 4.000.000.000 2.000.000.000 

25%  4.000.000.000 به بالا 333.333.333 به بالا 
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 بررسی نماییم.  SAPمحاسبات مالیات پلکانی را در سیستم    نحوهحال در این بخش سعی بر آن است که   

به شرح تصویر زیر بررسی   FI Vendorرا در رول    Vendor  حساببهمربوط    Bpقبل از ثبت سند بایستی  

 را تکمیل نماییم. Withholding tax typeقسمت و  مودهن

 

 شده  ذکر. جهت نمایش محاسبات در سه سطح میپردازیمبه ثبت سند مربوطه  TCODE:FB60سپس در 

 .میینمایممختلف را در سه مثال مجزا بررسی  یهاحالت، مستقیم هایمالیاتدر جدول قانون 

 ریال باشد. 10.000.000درآمد ماهیانه  شودمیفرض  :1مثال 

طبق خواهد بود که  ریال    7.500.000، درآمد مشمول محاسبه مالیات  %25با توجه به معافیت مالیاتی  

 % خواهد بود. 15و مشمول نرخ  قرارگرفتهدر طبقه اول  131جدول ماده 

7.500.000=75% *10.000.000  

1.125.000=15% *7.500.000  
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 ریال باشد.  400.000.000درآمد ماهیانه  شودمیفرض  :2مثال 

خواهد بود که طبق   ریال  300.000.000، درآمد مشمول محاسبه مالیات  %25با توجه به معافیت مالیاتی  

 و محاسبات آن به شکل زیر خواهد بود. قرارگرفتهدر طبقه اول و دوم  131جدول ماده 

300.000.000 =75%*.000.000400  

25.000.000=15%*166.666.667  

26.666.667=%20* (166.666.667-300.000.000 )  

51.666.667=26.666.667+25.000.000  
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 ریال باشد. 1.150.000.000درآمد ماهیانه  شودمیفرض  :3مثال 

ریال خواهد بود که طبق   862.500.000، درآمد مشمول محاسبه مالیات  %25با توجه به معافیت مالیاتی  

 و محاسبات آن به شکل زیر خواهد بود. قرارگرفته ، دوم و سوم در طبقه اول 131جدول ماده 

 

 

862.500.000 =75%*1.150.000.000  

25.000.000=15%*166.666.667  

33.333.333=%20* (166.666.667-333.333.333 )  

132.291.667 =%25 *(333.333.333-862.500.000 )  

190.625.000 =132.291.667+33.333.333+250.000.000  
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